

# 长江镇江段一海轮侧翻沉没

## 两名儿童遇难,7人失踪

□新华社南京7月11日电(记者 王恒志)

记者11日从镇江市海事局获悉,11日凌晨2点25分,在镇江港海轮锚地抛锚的“长庆16”号海轮发生侧翻沉没,24名船上人员全部落水,目前救起17人,其中2名儿童抢救无效死亡,其余7人仍在搜寻中。

记者从镇江海事局了解到,目前仍有9艘海巡艇、4艘打捞工程船以及8艘社会船舶在海轮自沉水域附近进行搜救。江

苏海事局已经调动长江江苏段沿线搜救力量全面搜寻救助。目前,7名失踪者仍未找到。

据了解,这艘失事海轮船长135米,总吨位6695吨,本航次装载10168吨铁矿,上一港由马迹山开往镇江,11日凌晨在镇江港海轮锚地抛锚的该海轮发生侧翻并沉入水中。

由于沉船水域的水深大约有25米,“长庆16”号海轮船体已经完全沉入江中。沉船水域下游围起了围油栏,防止沉船油污向外扩散。



## 张宜祥的傩面具雕塑之缘

7月4日,张宜祥在展示自己用夸张手法创作的《钟馗》傩面具雕塑。在江西南丰,61岁的张宜祥被称为傩面具雕塑第一人。凭着数十年的摸索和天生的悟性,张宜祥创作出大量雕塑作品,屡屡在国内外获奖。1995年,他被联合国教科文组织授予“民间工艺美术家”称号。

新华社记者 宋振平 摄

## 广西柳州全力清剿食人鲳 悬赏鼓励市民参与

□新华社南宁7月11日专电(记者 李斌 梁舜)

“针对在柳江发现食人鲳的情况,在河段内捕获食人鲳的每条获奖1000元。”广西柳州市水产畜牧兽医局局长韦永文10日向记者介绍,当地正在全力围捕来自

南美洲的外来入侵物种食人鲳。

韦永文介绍,除此之外,渔政部门还将采用多种方法进行诱捕,比如利用渔政执法船在江上投放含血肉类引诱食人鲳,同时邀请广大垂钓爱好者共同参与诱捕行动。截至10日,尚未有人在柳江内捕捞到食人鲳。

侵吞数千万元财政资金

## 江西省鄱阳县原财政局长一审被判19年

□新华社南昌7月11日电(记者 胡锦武)

江西省鄱阳县近亿元财政资金被侵吞案涉案人——鄱阳县财政局原局长欧阳长青10日被南昌市中级人民法院一审判处有期徒刑19年。对其受贿所得赃款293.2万元以及巨额财产来源不明的赃款赃物516万余元均予以追缴,上缴国库。

法院经审理查明,2005年至2008年,欧阳长青担任江西省鄱阳县财政局局长期

间,单独或伙同他人,利用职务便利,累计10次挪用公款4515万元人民币归个人使用,进行营利活动。在挪用公款过程中,欧阳长青共计11次收受他人财物220万元。2005年至2011年,欧阳长青利用职务上的便利,为他人承接业务、职务升迁、工作调动等谋取利益,44次收受他人财物共计73.2万元。

此外,欧阳长青的财产和支出明显超过合法收入,经责令其说明财产来源,尚有财物折合人民币516万余元不能说明来源,差额巨大。

## 迟来的“对不起”

### 湖南娄底溺水获救者现身 在恩人遗像前叩首致歉

□据 华声在线

7月10日,是湖南娄底舍命救人青年邓锦杰的“头七”,当晚10时45分许,被救者一行终于现身,他们来到邓家,在恩人邓锦杰的遗像前叩首致歉,说了声“对不起”。

当晚10点45分许,在娄星区政府、大科派出所、镇政府30余人“护送”下,有一男两女来到了邓家。据在现场的邓锦杰姐夫曾国民介绍,3人先来到邓锦杰父母面前磕了个头,说了声“对不起”,又给邓锦杰的母亲送上了一个装有若干现金的信封。然后,3人来到邓锦杰的遗像前,也磕了个头。当时男的脸

黯淡,两名女性则失声痛哭。

当地政府工作人员拉着这一男两女准备离开时,曾国民冲上去问:“当时你们为什么要走?”,一名女子一边哭一边回答:“当时不知道。”

大科派出所一名不愿透露姓名的工作人员告诉记者,被救者为一家人,其中一人姓刘,为邵阳武冈来娄底务工人员,从事装修行业。记者随后联系娄底市宣传部,他们答复,目前已基本核实一家三口确实是被救者,但拒绝透露详情。并说被救者其实共有4人,为一家三口和孩子的小姨,其中去邓家悼念的就是夫妻俩和孩子的小姨。

## 雷人的“让精子飞”

### 沪一对夫妇妻子不孕,经查仍是处女,以为同眠即可受孕

□据《新民晚报》

7月11日是世界人口日,今年人口日的主题是“普及生殖健康服务”。在我国,每年大约有80万到120万个缺陷儿出生,这些缺陷儿给他的家庭和社会带来了巨大的精神痛苦和沉重的经济负担。

今年一季度,上海在静安、杨浦、松江3区对892对夫妻进行了孕前优生检查,结果

有24.3%的夫妇被评估为具有较高风险,普陀区妇幼所副所长张蓉说,其中一对夫妇在检查过程中发现不孕的妻子仍是处女,两人没有同房过。原来他们以为两个人睡在一起,精子就可以飞来飞去,所以他们根本不知道无法怀孕的原因。

一些年轻人认为参加过婚检或每年参加的体检可以代替孕检,但医生说这样的想法不足取。

## 动力福特,周末狂享惠!

14日-15日购福特经典福克斯,送全额购置税!

福特新福克斯自动挡,搭载全新福特动力白金智能科技,让大动力、小油耗达成完美平衡!福特经典福克斯,以90万左右的亲民价格成就经典!选福特经典福克斯,即刻启动前所未有的愉快旅程!

二手车置换:交易安心,手续放心,价格舒心,礼品贴心!详情请咨询当地长安福特经销商。  
长安福特展厅夏日狂欢时间延长至20:00,欢迎亲们莅临选购!

2.0GDI汽油缸内直喷发动机  
PowerShift™ 6速双离合自动变速器

非凡的驾驭操控成就典范  
90万车主都是它的粉丝

福特经典福克斯  
购车购置税 全额补贴

长安福特马自达 荣誉出品

洛阳动力福特4S店  
九都东路19号键通汽车广场内  
63582233

New Ford Focus 福特新福克斯 Classic Ford Focus 福特经典福克斯 Ford Mondeo-Zhibei 福特蒙迪欧-致胜 Ford Fiesta 福特嘉年华 Ford S-Max 福特翼虎